
 
 
 
 

Zpráva pro veřejnost z 73. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení  
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích,  

které se konalo dne 12. května 2026  
 
V úterý dne 12. května 2026 se uskutečnilo v pořadí 73. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení 
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RVH JU“), které bylo zároveň pátým 
zasedáním RVH JU v roce 2026. Zasedání se uskutečnilo hybridně. Souběžně probíhalo fyzicky 
v zasedací místnosti Rektorátu JU, Branišovská 31a, č. dv. 03 003 a online v rámci MS Teams. 
Zasedání se zúčastnilo celkem 18 z 21 členů, čímž byla RVH JU usnášeníschopná.  

RVH JU se na svém 73. zasedání zabývala  vnitřním hodnocením celkem 2 studijních programů 
v průběhu jejich akreditace. Konkrétně se jednalo o tyto studijní programy: 

• Bc. studijní program Geografie se zaměřením na vzdělávání pro střední školy  
Přírodovědecké fakulty JU (OV Učitelství; studijní program byl akreditován v rámci 
institucionální akreditace) – vnitřní hodnocení studijního programu bylo RVH JU 
schváleno. 

• NMgr. studijní program Management regionálního rozvoje Ekonomické fakulty JU 
(OV Ekonomické obory; studijní program byl akreditován v rámci programové 
akreditace NAÚ) – vnitřní hodnocení studijního programu bylo RVH JU schváleno. 

Předmětem tohoto vnitřního hodnocení, které vycházelo z předložených sebehodnotících 
zpráv, bylo posouzení dosavadního uskutečňování daných studijních programů. Vnitřní 
hodnocení uvedených studijních programů po pěti letech od udělení jejich akreditace, resp. 
před jejich plánovanou reakreditací je možné tímto považovat za úspěšně ukončené. 

RVH JU se dále zabývala 1 návrhem na prodloužení platnosti akreditace stávajícího studijního 
programu. Konkrétně se jednalo o tento studijní program: 

• NMgr. studijní program Management regionálního rozvoje Ekonomické fakulty JU 
(OV Ekonomické obory; studijní program byl akreditován v rámci programové 
akreditace NAÚ) – návrh na prodloužení platnosti akreditace byl RVH JU vrácen 
k doplnění.  

RVH JU se dále zabývala 1 návrhem na rozšíření stávající akreditace studijního programu 
o distanční formu studia. Konkrétně se jednalo o tento studijní program: 

• Bc. studijní program Management regionálního rozvoje Ekonomické fakulty JU (OV 
Ekonomické obory; studijní program byl akreditován v rámci institucionální 
akreditace) – návrh na rozšíření stávající akreditace studijního programu o distanční 
formu studia byl RVH JU vrácen k doplnění.  

RVH JU se dále zabývala  1 návrhem nového studijního programu předloženým v rámci platné 
institucionální akreditace. Konkrétně se jednalo o tento studijní program: 

• NMgr. studijní program Molekulární biomedicína Přírodovědecké fakulty JU (OV 
Biologie, ekologie a životní prostředí) – návrh studijního programu byl RVH JU 
schválen a Přírodovědecké fakultě JU bylo uděleno oprávnění uskutečňovat uvedený 
studijní program v rámci platné institucionální akreditace, a to na dobu 10 let, tj. do 
12. 5. 2036.  Předložení kontrolní zprávy nebylo v případě tohoto studijního programu 
požadováno. 
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RVH JU se dále zabývala  celkem 2 návrhy nových studijních programů předkládaných NAÚ. 
Konkrétně se jednalo o tyto studijní programy: 

• NMgr. studijní program Organizace a řízení ve zdravotnictví Zdravotně sociální 
fakulty JU (OV Zdravotnické obory 80 %; OV Ekonomické obory 20 %) – návrh 
studijního programu byl RVH JU vrácen k doplnění.  

• NMgr. studijní program Bezpečnostní management v ochraně obyvatelstva 
Zdravotně sociální fakulty JU (OV Bezpečnostní obory) – návrh studijního programu 
byl RVH JU schválen, následně bude postoupen k dalšímu posouzení na NAÚ.  

RVH JU se dále zabývala 1 návrhem na zrušení akreditovaného studijního programu. 
Konkrétně se jednalo o tento studijní program: 

• Bc. studijní program Hra na nástroj se zaměřením na vzdělávání pro střední školy a 
základní umělecké školy Pedagogické fakulty JU (OV Učitelství; studijní program byl 
akreditován v rámci institucionální akreditace) – návrh na zrušení studijního 
programu byl RVH JU schválen, a to s účinností od 12. 5. 2026. 

RVH JU se dále zabývala 2 návrhy na provedení podstatných změn v uskutečňování 
akreditovaných studijních programů. Konkrétně se jednalo o tyto studijní programy: 

• NMgr. studijní program Učitelství pro 2. stupeň základních škol – specializace 
Učitelství pro 2. stupeň základních škol se specializací fyzika Pedagogické fakulty JU 
(OV Učitelství; studijní program byl akreditován v rámci institucionální akreditace) – 
návrh na provedení podstatných změn byl RVH JU schválen. 

• Bc. studijní program Tělesná výchova a sport Pedagogické fakulty JU (OV Tělesná 
výchova a sport; kinantropologie; studijní program byl akreditován v rámci 
programové akreditace NAÚ) – návrh na provedení podstatných změn byl RVH JU 
vrácen k doplnění. 

RVH JU rovněž schválila následující materiály: 

• Zprávu o vnitřním hodnocení Ekonomické sociální fakulty JU za období 2020–2024.  
Vnitřní hodnocení Ekonomické fakulty JU bylo realizováno v souladu s příslušným 
opatřením rektora, které upravuje vnitřní hodnocení studijních programů a součástí 
JU.  

• Návrh Dodatku Zprávy o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi 
souvisejících činností JU za rok 2025 (Dodatek 2025). Dodatek 2025 byl vypracován 
k pětileté Zprávě o vnitřním hodnocení kvality vzdělávací, tvůrčí a s nimi 
souvisejících činností JU za období 2018–2022. Zpracování pětileté zprávy 
i každoročních dodatků k této zprávě je realizováno dle příslušného ustanovení 
zákona o vysokých školách. Zpracovatelem těchto zpráv je RVH JU, po jejich 
projednání / schválení v příslušných univerzitních orgánech musí být odeslány na 
NAÚ a MŠMT a následně zveřejněny na webových stránkách JU.  

RVH JU rovněž diskutovala a vzala na vědomí následující informace: 

• Informace o postupu přípravy akreditačních žádostí nových studijních programů 
Filozofické fakulty JU. RVH JU v této souvislosti podpořila předložený harmonogram 
hodnocení návrhů předmětných studijních programů v rámci RVH JU, resp. v rámci 
příslušných Hodnoticích komisí RVH JU (OV Filologie).  

• Informace o reakci NAÚ na vznesené dotazy ve věci možné realizace výuky klíčových 
předmětů a konání SZZ v cizích jazycích v rámci filologických programů 
akreditovaných v českém jazyce a ve věci postupu při zavádění tzv. Mobility Windows 
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(MV) v rámci akreditovaných studijních programů. RVH JU v této souvislosti 
podpořila představený postup zavádění MV do studijních programů JU. 

• Informace o realizovaných a plánovaných návštěvách na místě hodnoticích komisí 
NAÚ v souvislosti s hodnocením akreditačních žádostí nových studijních programů 
JU.    

Příští zasedání RVH JU se uskuteční v úterý dne 16. června 2026 od 13.00 hod. 

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RVH JU jsou dostupné na 
internetových stránkách RVH JU. Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RVH 
JU, stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro 
veřejnost, a rovněž přehledy registrovaných kurzů CŽV vedoucích k zisku mikrocertifikátu.  
Přehledy akreditovaných studijních programů JU (akreditovaných v rámci programové 
i institucionální akreditace), jsou pak dostupné  na webových stránkách JU.  

 

V Českých Budějovicích dne 15. května 2026 

 

Zapsal: Tomáš Klimpera 

Schválil: prof. ThDr. Rudolf Svoboda, Th.D. 

https://www.jcu.cz/cz/univerzita/organy/rada-pro-vnitrni-hodnoceni-ju
https://www.jcu.cz/cz/studium/studijni-programy

